
razi kot n. pr. pri liberalcih* Glede naše Ljudske 
stranke in Kmetske zveze smo že pribili dejstvo, da 
-mo ostali kljub šesteremu političnemu nasprbtetva 
tijdi po končanih volitvah najmočnejša in vodilna 
stranka našega krščanskonarodno zavednega sloven
skega ljudstva vseh slojev in stanov. 

Kot resno delavna stranka se ne bomo žagan* 
;ii v razbrzdane, neistinite zmagoklice naših politič

nih nasprotnikov, ampak bomo uprli svoj narodno de 
lavni pogled nazaj na ono mesto, kjer smo prekinili 
naše izobraževalno delo, za nekaj mescev vstopa JJ 
volilno borbo. 

Ako se ozremo malo nazaj na vrste naših vrlihč 
v volitveni borbi hvalevredno preizkušenih mladin 
skih organizacij, si moramo kot zmagoslavna stran
ka življenja ter bodočnosti poklicati v spomin našo 
prograittaH&io geslo: Naprej z našo dobro mladino 
za krščansko narodnimi, kulturnimi ter gospodarski
mi cilji! Vse naše mladinske organizacije, ki so bile 
v vroči volilni borbi za izvojevahje zmage našemu p« 
štenemu in naš narod rešilnemu programu, moramo 
popeljati nazaj za surovo volilno Irorito, da se odda
hnejo na duši in telesu. 

Duševni povoIUveni oddih naših mladinskih or
ganizacij bodi oživljenje izobraževalnega dela v pre
biranju našega časopisja, dobrih knjig, v prirejanju 
podučnih predavanj, porazgovorov itd. Saj ravno ta 
volilni boj nam je dokazal, koliko pravih ljudskih go
vornikov za naše politično delovanje so nam dala na
ša izobraževalna drifttva, ki so se poživila v kratki 
povojni dobi. Bodimo uverjeni, ako bomo z vso vne 
mo in navdušenostjo nadaljevali prebujo duha našo 
duševno zdrave kmetske mladine, bodo pri prihodnitt 
volitvah nastopili že lahko na celi poKticno bojni čr
ti naši kmetski fantje in možje, katere so izšolale do
mače univerze naših bralnih društev, orlovskih fan
tovskih večerov, Mladeniških in Dekliških zvez. Za 
ideal mladinske izobrazbe nas mora navdušili zavesi 
da je naša Ljudska stranka, oziroma Kmetska zveza 
doslej edina skrbela za duševno vzgojo, napredek in 
procvit našega kmetskega ljudstva. 

'Liberalci, samostojni in socijalisti nimajo poka
zati niti enega izobraževalnega društva, niti ene mla 
dinske organizacije na deželi, ampak ostanejo tudi po 
volitvah pred duševnim rešetom ljudske hujskarije, 
praznih obljub in podpihovanja žrjavice občnega ne
zadovolja. 

Edino na zastavah Ljudske stranke in Kmetske 

Na delo la mlad® dulo In 
telo! 

Razne politične stranke se še sedaj niso stre
znile iz volilnega meteža in proslavljajo po svojem 
časopisju svoje zmage, četudi so politično smrtai po 



zveze riirajo že nekaj desetletij stare svetinje, ki pri 
Jajo celi Sloveniji, da smo mi edina ona blagodejna 
stranka, ki se je trudila na vso moč, da duševno pre 
kssasi temelj naroda — mladino. 

■ Kar je krščansko narodne in duševno nepo 
»varjene mladine, je v našem taboru in s to moramo 
sedaj po volitvah naprej, da bodo znanja žejne mla
de duše dobivale dovolj duševne hrane ter izobraz 
b * 

Zavedajmo se dejstva, da sloni moč in vekna 
zmaga naše stranke na izobraženi mladini, iz katere 
nam bodo vzrasli pozneje ne politično omahljive trsti
ke, omaje prgišče samostojne plesnjive koruze, am _ 
pak skale, katerih ne bodo premaknile še tako bleste
če obljube naših nasprotnikov* 

Po končanih volitvah pa hočemo naši vrli mla
dini ponuditi tudi čašo telesnega oddiha, katerega bo 
lahko zajemala iz prirejanj telovadbe, predstav, ve 
selic, petja itd. 

Vsem našim mladinoljubom, pa tudi mladini sa
mi kličemo sedaj po končanih volitvah: Pozabimo na 
volitveno razburkanost ter podivjanost in lotimo se 
zopet mirne dušne paše in pošlene telesne zabave! 

Stari prijatelj in voditelj naše Kmetske mladi 
ne — „SIov. Gospodar" bi zopet rad odprl oni mirno 
izobraževalni predalček, ki je naslovljen: Mladinska 
organizacija. 

Slovenska, kmetska, krščanska mladina, izobra 
ževalni nabiralnik „SIov. Gospodarja" ti je zopet od
prt, glei, da boš spuščala vanj svoja poročila, želje 
in navodila, da bosta zvedela tudi tvoj krajevno od
daljeni brat in sestra, kaj počneš, kako se giblješ, i
zobrazuješ, napreduješ, veseliš in tudi telesno vež 
baŠ. 

Uredništvo »Gospodarja" bi rado po volitvah 
doseglo toliko, da bi bil kotiček mladinske organiza
cije našega lista vedno poln duševnih cvetk utrganih 
na vrtu izobrazbe in zabave res od kmetsko fantov
skih in dekliških rok in spuščen v uredniški nabiral
nik v svrho skrbno urejene poveže v šopek, katerega 
bi potem ponudil „Gospodar" vsak teden svojim čita
teljem z zavestjo: pod naslovom »Mladinska organi
zacija" Je objavljen duševni plod naše slovenske šta
jerske mladine! 

Torej na delo za vežbo, napredek in procvit 
mladokmetskih duš in teles, saj smo stranka notran
je zdravega življenja in še enkrat večje bodočnosti! 


